

朱：「習馬會」是兩岸和平里程碑

強調只有和平台灣方能持續繁榮

香港文匯報訊 國民黨主席朱立倫當地時間11日開始對華盛頓進行訪問，將停留2日，預計翌日將拜會政府官員。據悉，朱立倫停留期間規格不會低於民進黨「2016大選」參選人蔡英文日前訪美規格。他向美國大華府地區僑界人士強調，兩岸領導人會面，對於兩岸未來和平發展是「非常重要的一個里程碑」，只有兩岸和平，台灣在整個區域才能扮演和平締造者的角色。

綜合中新社、中央社報道，大華府地區僑胞當天為參選下屆台灣地區領導人的朱立倫舉行歡迎晚宴，朱立倫在致辭時對兩岸關係作積極評價，期間作了上述表述。

指國民黨兩岸政策正確

他說，上周舉行的兩岸領導人會面是「歷史的嶄新一頁」，對於兩岸未來和平發展和兩岸關係長遠而言都是「非常重要的一個里程碑」。這也證明國民黨執政的兩岸政策方向是正確的。展望未來兩岸關係，朱立倫表示，只有兩岸和平，台灣在整個區域扮演的角色才會是和平的締造者。只要兩岸能夠和平，台灣經濟就能夠持續繁榮，只要經濟能持續繁榮，社會就能夠安定，年輕世代就有希望，大家可以「不斷創新、不斷研發」。

大華府地區約500名僑胞參加了當天的歡迎晚宴。朱立倫在晚宴後接受記者採訪時還表示，此次在美期間他將非常具體地呈現國民黨兩岸政策的務實可行性。大華府地區的僑宴讓他「非常感動」，會把大家的支持、對國民黨的期許化為力量。在華盛頓期間，他還將與美國布魯金斯學會學者舉行閉門座談，就兩岸領導人會晤、國民黨兩岸政策做一些討論，並接受《華盛頓郵報》專訪。

「該見的都會見到」

蔡英文5月訪美，外界關注「英倫」訪美規格有何不同？據了解，朱立倫於美國東部時間11日下午抵達華府，預計停留2天，美國東部時間12日將會見美國政府官員，行程方面由於和美方有默契，低調不公開。朱立倫說，「該見的都會見到」。據透露，朱立倫明天也可能拜會美國政府官員，規格不會低於蔡英文。朱立倫離開華府後將前往紐約和三藩市。



朱立倫於當地時間11日開始對華盛頓進行訪問，美國大華府地區僑胞當晚為其舉行歡迎晚宴。圖為朱立倫與美國大華府地區僑胞合影。

「習馬會」後朱支持度回升至20.4%

香港文匯報訊 據今日新聞報道，「習馬會」後，台灣指標民調昨日發佈「2016大選」民調，46.2%投民進黨蔡英文、20.4%國民黨朱立倫、10.4%親民黨宋楚瑜、9.7%不投或廢票，13.3%未明確表態。「習馬會」後，蔡、宋支持度微幅變動，朱立倫大致回復參選時狀態。10月上旬調查結果為：蔡英文44.6%、朱立倫21%、宋楚瑜12%。10月下旬調查結果為：蔡英文47.1%、朱立倫16.4%、宋楚瑜10.2%。由此可見朱立倫支持度回升至參選初時狀態。

本期調查是TISR台灣指標民調公司在2015年11月8日至10日進行，經隨機跳號抽樣及電腦輔助人員電話訪問，完成訪問1,004位居住在台澎金馬、年滿20歲的民眾，95%信賴水準時的抽樣誤差最大值為±3.1%。上述各項調查結果已對受訪者的性別、居住縣市（競選題則對「戶籍縣市」）、年齡、教育程度等項，進行樣本代表性檢定與加權處理 (raking)。

孫中山誕辰149周年 大陸各界謁中山陵



張靈甫夫人（輪椅者）和張自忠之孫中山陵拜謁。網上圖片

香港文匯報訊 綜合中新社、《現代快報》報道，昨日是孫中山誕辰149周年紀念日，廣東廣州、中山、江蘇南京等地舉辦了孫中山誕辰149周年紀念活動。抗戰名將張靈甫的遺孀王玉齡女士，抗戰名將張自忠的孫子張紀祖先生，也專程來到南京中山陵，拜謁孫中山先生。

抗戰名將遺孀：想再來看

今年87歲的王玉齡坐在輪椅上，在南京關愛抗戰老兵志願者聯盟的志願者和大學生的幫助下，來到中山先生陵寢，並艱難起身，向中山先生深鞠三躬，流出熱淚。儘管這兩年腿腳不太方便，但她一直記掛著這裡：「我曾來過這裡，希望再次來這裡走走、看看。」

張紀祖今年75歲。他的爺爺、抗日名將張自忠是抗戰期間國民黨軍中犧牲的最高級別將領。張紀祖表示，這次到中山陵參觀，心情激動。站在中山陵的台階上，張紀祖有感而發，孫中山先生為民族獨立、人民幸福所做的努力，現在已經實現了，希望中國越來越富強。

今年88歲的台盟南京市委原主委蔡海金每年兩次謁陵已30年。1946年，他從台灣遷居大陸，至1987年盼來兩岸開放探親，如今在大陸已生活60多年。「今日亦為緬懷中山先生，亦為期盼兩岸早日統一、實現民族偉大復興。」

兩岸將合拍《鄧麗君》

香港文匯報訊 據新華社報道，台灣鄧麗君文教基金會和湖南衛視將合作拍攝電視劇《鄧麗君》，講述一代歌后成長的勵志故事。

鄧麗君文教基金會董事長、鄧麗君三哥鄧長富昨日在台北接受專訪時透露了這一消息。鄧長富說，電視劇將在2016年下半年開拍，目前劇本已經寫到20幾集，由在大陸工作的台灣編劇進行創作。「導演、主要演員還在篩選中，近期我們會再次赴大陸進行溝通，盡快確定。」

「很多歌迷都喜歡她的歌，但對她怎樣走上這條路，經歷過怎樣的困難和挫折，又是怎樣克服這些困難的，可能不太了解。我們將把這些故事呈現給觀眾。」鄧長富說。

新北電梯推擠 10小學生送院



消防員抱著學童上救護車送往醫院。中央社

香港文匯報訊 新北市八里區大坎國民小學4年級學生昨日(12日)在新北市府搭乘手扶梯時由於人數眾多，相互推擠時發生意外。新北市府消防局表示，10名小學生送醫，其中2名為外傷，其他為扭傷。據中央社報道，新北市府大樓東側手扶梯昨日上午發生學生推擠意外，準備參加活動的70名學生中，10名學生搭乘東側手扶梯時推擠受傷。消防局表示，昨日早上接獲通報，市府東側手扶梯3

樓有學童受傷，立即出動救護車前往，大坎國小學童到市府觀看新北市府教育局安排的表演活動，東側手扶梯從1樓大廳到6樓大禮堂，發生意外地點位於3樓，可通往多功能集會堂。共10名學生送醫，其中3人送亞東紀念醫院，7人送新北市立板橋醫院板橋院區，絕大部分都是扭傷。推擠意外後，現場一度傳出11名小四學生受傷，經消防局救護車逐一送醫治療後，確認為10名小學生和1名市府員工輕傷。部分小朋友在等待救護車時顯得難過，雖然有人說是「有人電梯上綁鞋帶不慎推擠」，但現場小朋友說法不一，事發經過仍待市府相關單位調查確認。

就診學生已全部出院

消防局說，學生大都為腳部不適，已完成X光檢查，都無大礙。市府已全數探視，並先每位發放新台幣1,000元慰問金(約合港幣236元)，目前3家醫院都有校方及「教育局」教官、督學在場協助後續處置。「教育局」表示，送醫就診的學生傷勢均無大礙，目前都已出院，校方會協助申請相關學生保險事宜，另持續關心學生恢復情況。

飛官誤拔插鞘 艙罩瞬間炸開



香港文匯報訊 據今日新聞報道，台灣空軍台南基地443聯隊一名官階中校的「經國號」戰機(IDF)飛官，在執行例行飛行訓練時，疑似機務人員未將座艙罩起爆手柄安全插鞘拔掉，後座中校飛官疑似違反安全程序自行將插鞘拔除，導致座艙罩瞬間炸開，價值300萬元新台幣(約合港幣71萬元)的座艙罩瞬間炸開。該名中校已被停飛調查，除非調查結果顯示當事人是故意，否則軍方不會對其求償。

據悉，443聯隊本月2日下午，當戰機在機堡內執行開俾程序，準備執行例行飛行訓練時，疑似機務人員未將座艙罩起爆手柄安全插鞘拔掉，後座中校飛官疑似違反安全程序自行將插鞘拔除，導致座艙罩瞬間炸開，機務人員則趕緊閃避，幸好未造成人員受傷。

同類事件曾釀慘劇

空軍官員表示，除非調查結果顯示當事人是故意，軍方不會對其求償。IDF座艙罩價值300萬元，材質是明膠玻璃，相關零件空軍目前無庫存，須向美國原廠訂購，且至少要等一年以上時間。

IDF戰機採用英國馬丁貝克(Martin-Baker)公司生產的彈射椅，在飛行員使用彈射椅棄機逃生時，座艙罩周圍的固定連鎖鎖會用微量炸藥先引爆，將座艙罩彈飛，彈射椅再利用椅子後方的火箭讓飛行員高速脫離戰機。

但20幾年前，曾有空軍台中清泉崗基地機務人員因誤觸戰機彈射椅安全插鞘，當場夾死在機堡上方。

陳德銘擬30日訪台 聚焦經貿三創

香港文匯報訊 海基會副董事長兼發言人周繼祥日前透露，因月底將舉行的兩岸協議策進會議仍需準備，大陸海協會會長陳德銘訪台時間將跨到12月，暫定11月30日至12月6日訪台，將聚焦在經貿和三創(創意、創新、創業)方面。

據中社社報道，陳德銘原定11月下旬訪台，同行的海協會副會長鄭立中也將在訪問期間與海基會副董事長施惠芬，就逾7年來的兩岸協議舉行檢討策進會議。雙方原來希望時間不要離台灣「大選」太近，但因「習馬會」、APEC等活動而有所延後，目前仍與陸方策進會議的議題做溝通確認。

周繼祥表示，陳德銘目前暫定11月30日至12月6日訪台，到訪未去過的縣市，如基隆、宜蘭、苗栗、南投等，聚焦在經貿和三創之旅，不會刻意安排會見政治人物。

「張夏」或再會

「習馬會」上，習近平承諾在貨貿與兩會互設辦事機構問題「可抓緊商談」，周繼祥表示，這對兩岸後續的協議推動有利，特別在停滯許久的「陸客中轉」議題，他估計下周在菲律賓的APEC會議上，陸委會主委夏立言應會再與國台辦主任張志軍觸及此議題。

對於「習馬會」對兩岸經貿談判是否會有助益，台灣「國發會」主委杜紫軍昨日則表示，兩岸高層決定政策，但談判是第一線人員，月底將進行貨品貿易下一輪協商，是可以觀察的重點。他又指出，目前兩岸經濟合作框架協議(ECFA)後續協商停滯，面對中國大陸本地供應鏈的崛起，台灣只能尋求市場差異化與產業轉型的道路。

天氣轉涼,乾爽!

真菌開始消失??定冬眠??

(廣告)

天氣開始轉涼及變得乾爽，不少感染股癬、體癬、香港腳或灰甲的患者，皮膚問題得以舒緩。痕癢減少，便錯以為情況好轉，甚至痊癒。真菌(黴菌)肆虐於濕熱環境，天氣轉涼及乾爽，確實影響了真菌的生存及擴散空間。雖然患者得以舒一口氣，但真菌卻未有完全消滅，反而潛伏在皮膚角質層，伺機再動。所以，為免皮膚感染問題復發，踏入秋季，其實是趕走真菌，將之完全消滅的最佳時機。

皮膚科專家提醒，徵狀消失並不等於痊癒，這只是一種表象。秋冬季節，也不代表真菌不存在，只是真菌進入了「休眠期」(冬眠期)，才不會引起患者不適。要記著，乾爽涼快或寒冷天氣是凍不死真菌的，相反，真菌能潛伏於皮膚角質層「過冬」，這便是體癬患者，一到潮濕轉熱的春夏季，又受體癬問題困擾的原因。因為秋冬季天氣轉乾爽而徵狀減輕，很多患者便掉以輕心不作徹底治理，這樣便白白錯過了治療的最佳時期。為甚麼這樣說呢？因為處於冬眠期的真菌，是對藥物的抵抗力最差的時間，如不做徹底殺滅，便會伺機再起。所以，建議患者必須好好把握秋冬季節-這個最佳的治療時間。

要根治，必須耐心地塗擦可對抗真菌的藥膏，待情況完全改善後，再持續塗擦至少2星期方可徹底治理。萬一情況有所改善便停藥，真菌便有喘息的機會，繼而復發。市場上抗真菌的藥膏質量參差，不含類固醇及經由衛生署註冊的藥品，會有更佳保證。

秋冬是趕絕真菌的最佳時機：

1. 家居徹底清潔，做足殺菌措施。
2. 患者的衣服鞋襪、毛巾，也須徹底清潔和消毒。
3. 塗擦殺滅真菌藥膏，在真菌處於休眠期時徹底殺滅。
4. 做好一切預防及治療措施，杜絕真菌於春夏季再度肆虐。
5. 改善生活習慣，定時運動，均衡飲食，提高本身的抵抗能力。

小貼士

專家指出：
真菌感染不應看作個人疾病，而是一種家庭疾病，需要以家庭為單位進行預防及治療措施才可徹底根治。例如：家居地板及腳板等，應經常進行清潔、消毒及殺菌，家居拖鞋不可共用，這樣可避免交叉感染股癬或香港腳。如家中有小孩及老人家應加強注意，因他們的抵抗力相對差，受感染的機會也較高。

普利膚軟膏 適用於體癬、股癬、汗斑、香港腳、灰甲

立即關注微信帳戶

萬寧及各大藥房藥行有售 產品熱線：3153 5934

總代理：美國華達藥業有限公司 www.welldone-us.com